

# "УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР АТТЕСТАЦИИ", Некоммерческое партнерство

Форма "УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР АТТЕСТАЦИИ", Некоммерческое партнерство собственности

Регион Свердловская область

Телефон (343) 274-67-17, (343) 374-65-88

ИНН 6670030629

ОГРН 1036603516993

ОКПО 15034275

OKATO 65401373000

Расшифровка Кировский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
73	Группа	Научные исследования и разработки
73.1	Основной	Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук

### Реестр недобросовестных плательщиков

"УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР АТТЕСТАЦИИ", Некоммерческое партнерство не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР АТТЕСТАЦИИ", Некоммерческое партнерство не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

## Контракт № 09-05/17гз-2013 опубликован 02.04.2013

Сумма	44000 RUB
Заказчик	ОПЕРАТИВНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ СЛУЖБА - ФИЛИАЛ РЕГИОНАЛЬНОГО ТАМОЖЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ РАДИОЭЛЕКТРОННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ОБЪЕКТОВ ТАМОЖЕННОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ (Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ)
Способ размещения	Запрос котировок

Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	8040020
Наименование	Обучение по курсу "Рентгеноскопия микропроцессорной техники"

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР АТТЕСТАЦИИ", Некоммерческое партнерство базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР АТТЕСТАЦИИ", Некоммерческое партнерство в ЕГРЮЛ были произведены 14.05.2003. Компания "УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР АТТЕСТАЦИИ", Некоммерческое партнерство зарегистрирована по адресу 620078, Г ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ СТУДЕНЧЕСКАЯ, Д 51 и специализируется на Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6670030629, ОГРН 1036603516993, ОКПО 15034275.